



GÁDOROSI HÍRADÓ

2015. július

Havilap



XXI. évfolyam 7. szám



60 Ft

K. LÁSZLÓ SZILVIA: JÚLIUS

Aratásra vár a kalász
könnyű szellő lengeti
ide-oda hajladozik
nap aranya kell neki.
Július, a kedves asszony
simogatja a kalászt
keblén tartja, dédelgeti,
mint anya a kisfiát.



NAP-TÁR

Július

Szent Jakab hava, Nyárhó

Június 21-től július 20-ig Rák csillagjegy

Július 1. Semmelweis nap, a magyar egészségügy napja

Július 6. Polgárörnap

Július 11. Népesedési világnap

Július 27. A balatoni halak napja

Névnapok: 5. Emese, 13. Jenő, 20. Illés, 22. Magdolna



NEM ERESZTI SVÉDORSZÁG A GÁDOROSI SZAKÁCSOT

A skandináv világ örökre beszippantotta a gádorosi fiatalembert, az évtizedek óta a távoli országban szakácskodó és svédül is remekül beszélő Töröcsik Zoltánt. Szakmai életútját a kezdetektől nyomon követi a Békés Megyei Hírlap. Elárulhatjuk, Zolival nem vallottunk soha szégyent. Békés megyének, szülőfalujának, kis hazánknak is sok sikert „kifőzött” már.

Töröcsik Zoltán mesterszakács a legjobbak közé akar jutni. Szépen araszol a siker útján. A minap arról számolt be, hogy elnyerte a világ egyik jeles kitüntető címét, a WACS Masterchef nevet. S hogy mivel? – A WACS (World Association Of Chefs Societies) nemzetközi szakemberei szerint mint aki a professzionális gasztronómiát műveli. Ezzel érdemltem ki a megtisztelő elnevezést. Ezt egyébként a szakács egyesületek világszövetsége adhatja meg. A WACS a világ több mint száz ország szakács szövetségét foglalja magába. Azt gondolom, ez már jó ajánlólevél nekem, a gádorosi gyerekeknek – mesélte Zoli vidáman a jó hírt.

Azt is megtudtuk tőle, hogy a világ legnagyobb gasztronómiai versenyei a WACS védelme alatt állnak. Azért, hogy valaki elnyerhesse a WACS Masterchef címet, ahhoz nagyon komoly követelményeknek kell megfelelni. Zolinak sikerült. Ennek részleteibe is beavatott a messzi országban napjainkban is sokat dolgozó gasztroszakember.

– Az úgynevezett kulináris gasztronómia professzionális művészetét érdemes képviselni, az se baj, ha az ember képes felmutatni az elmúlt évek alatt „begyűjtött” nemzetközi sikereit. Ezzel sem állok hadilábon. Követelmény a minimum 10 éves szakmai tapasztalat, s mindezt bizonyítani illik konyhafőnök ajánlásokkal. Persze, nem okozott ez sem gondot. Saját, háromfogásos menüt elkészítve, receptek

leírását és képekkel való dokumentálását is elvárták. Csakis saját receptjeimhez italajánlatot adtam, amelynek tartalmaznia kellett minimum egy alkoholmentes nedűt is. Elvárás a háromfogásos, de nem saját receptből készült menüsor elkészítése, képekkel való bizonyítása, és ehhez illő italajánlat. És még sorolhatnám, mennyi szempont (WACS által meghirdetett versenyen szerzett aranyérem, nemzetközi élelmiszerbiztonsági bizonyítvány, a HACCP), ami alapján úgy döntöttek, megérdemlem.

Zoli elárulta, a jó hírt először Írországból kapta, majd Franciaországból, a WACS párizsi irodájától küldtek neki gratulációt, ezzel megerősítve, a hír igaz, a magyar szakács mostantól Wacs Masterchef.

Büszke magyarságára

Töröcsik Zoltán 16 éve él és dolgozik Svédországban, Göteborgban és Smögelben konyhafőnökként. Dán, finn, norvég turisták értékelik kosztját a nyári hónapokban. Zoli tizenhat éves kora óta megméretteti szakácstudományát is, sokszor hazatér versenyezni is. Szerénysége példás, mindig hangsúlyozza, büszke arra, hogy Magyarországról, egy Békés megyei községből indult. Számára a legnagyobb öröm, hogy Gádorost és Orosházát is képviseli versenyzőként, még akkor is, ha ezt svéd színekben teszi. – Meg akarok maradni egy egyszerű, a hazáját szerető, a földön járó szakácsnak, aki egy kis faluból indulva megmutathatja a világnak, hogy a mi ételkultúránk milyen csodálatos.

Forrás: beol.hu



**TÁJÉKOZTATÓ A SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉSÉRŐL****Gádorosi szelektív hulladékgyűjtési tájékoztató! Tisztelt Ügyfelünk!**

Tájékoztatjuk, hogy társaságunk 2015. július 1-től bevezeti a „házhoz menő zsákos” szelektív hulladékgyűjtést. A csomagolási hulladékkal megrakott saját háztartásában használatos „zsáko(ka)t” társaságunk 2015. július 1-től minden hónap 2. keddjén külön gyűjtőjáratban reggel 6 órától szállítja el, válogatóüzemünkben történő utóválogatásra. Kérjük, hogy a fent jelzett időpontig szíveskedjenek a megtelt zsáko(ka)t kihelyezni az ingatlanuk elé.

Tájékoztatjuk, hogy a „házhoz menő zsákos” szelektív gyűjtésnél az alábbi táblázat 2. oszlopában szereplő anyagfajták helyezhetők. További információt a szelektív hulladékgyűjtésről az alábbi weboldalon találhat: www.szght.hu/hulladekgyujtes/szelektiv-hulladekgyujtesi-rendszer

Szelektíven gyűjthető csomagolási hulladékok**Hasznosíthatatlan, szelektíven nem gyűjthető hulladékok**

Papír	Újságpapír, hullámpapír, kartondoboz lapjára hajtogatva (hungarocell nélkül), szórólapok, csomagolópapír, tönkrement könyvek, prospektusok, elhasznált füzetek.	Használt papír zsebkendő, használt szalvéta, egyéb szennyezett papír (pl.: zsíros, olajos papírok, csokis papírok, jégkrémes papírok) műanyag borító, matrica, stb.
Műanyag	Üdítő- és ásványvizes flakonok (PET palack), PP+HDPE flakonok (kozmetikai, mosószeres, stb. flakonok), nylon szatyor és zacskó, többrétegű italos karton (üdítő és tejes dobozok).	Hungarocell, vajas, tejfölös, joghurtos műanyag dobozok (kimosva sem), műanyag poharak, egyéb szennyezett műanyag, stb.
Fém	Üdítő, energiatalos és alkoholos dobozok, konzervdobozok.	Olajos, festékes, vegyszeres fém dobozok és egyéb fémhulladékok, stb.

A szelektív hulladékot elhelyezése előtt kérjük, úgy kezelje, hogy minél kevesebb helyet foglaljon el, emiatt kérjük, TAPOSSA LAPOSRA! A kilapított – levegőmentes formájú – italos kartondobozra, PET palackra hajtsa vissza a kupakot, mielőtt visszanyerné eredeti térfogatát! Amennyiben szolgáltatásunkkal kapcsolatban kérdése, észrevétele van, forduljon bizalommal társaságunkhoz az alábbi elérhetőségeken:

ttkft@telepulestisztasag.hu

www.telepulestisztasag.hu

Telefonos és személyes ügyfélszolgálat (6728 Szeged, Városgazda sor 1.)

ügyfélfogadási ideje: hétfő, kedd, szerda: 8:00-15:00

csütörtök: 7:00-19:00

Péntek: 8:00-13:00

Telefon: 62/777-111; Fax: 62/777-112

Hulladékszállítással kapcsolatos bejelentések, észrevételek: 62/777-234



Köszönjük, hogy a szelektív hulladékgyűjtéssel Ön is hozzájárul a hulladékgazdálkodás fejlesztéséhez, a hulladékok okozta környezetterhelés csökkentéséhez, a környezet minőségének javításához.



Gyűjtsünk együtt szelektíven!





TÁJÉKOZTATÓ A HULLADÉKSZÁLLÍTÁSRÓL

2015. július 1-től több ponton módosultak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást érintő jogszabályok, többek között a 385/2014 (XII.31) Kormányrendelet.

Egyrészt bevezetésre kerül a „házhoz menő” szelektív hulladékgyűjtés, amelyről a közszolgáltató külön tájékoztatást tesz közzé.

Továbbá a közszolgáltatónak biztosítania kell azt, hogy az ingatlanhasználó legalább 2 különböző űrmértékű gyűjtőedény közül választhasson a kommunális hulladék (vegyes hulladék) esetében.

A közszolgáltató a lakóingatlant egyedül és életvitelszerűen használó természetes személy ingatlanhasználó részére legalább egy olyan gyűjtőedény választásának lehetőségét biztosítja, amelynek űrmértéke a 60 litert nem haladja meg, a két vagy több fős háztartások esetében ez 80 liter.

Röviden az alábbiakat kell tudni:

- A 60 literes gyűjtőedényt az ingatlanhasználó csak abban az esetben veheti igénybe, ha annak

AZ EGÉSZSÉGRŐL SZÓLT A VERSENY

Kihirdették Békéscsabán annak a versenynek az eredményeit, melyet a megyei kormányhivatal népegészségügyi főosztálya szervezett 7. osztályos diákoknak.

A viadalon 16 általános iskola több csapata mérte össze tudását februártól májusig: a tanulók több, testi-lelki egészségről szóló világnap köré csoportosult feladatot oldottak meg.

– Voltak a feladatok között kötelezően megoldandók, valamint szabadon választhatók is. Mindegyik olyan volt, amelyik hasznos tudást biztosít a diákoknak a jövőre nézve – számolt be dr. Maráczki Gabriella osztályvezető.

A kormányhivatal nevében Petróczki Zoltán Gábor főigazgató kifejtette: a népegészségügyi főosztály szerteágazó tevékenységet folytat, melyek között hangsúlyos szerepet kap az egészségre nevelés. Kitért arra, hogy a világnapok fontos célként tüzték ki az emlékezés mellett a szemléletformálást is.

A megmérettetésen első helyezést ért el a gádorosi Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola 7. a. osztályos csapata, második lett az intézmény 7. b. osztályos alakulata. Mindkét gárdát Berkiné Temesvári Klára készítette fel. Harmadikként végzett a mezőkövácsházi Csanád Vezér Általános Iskola 7. b. osztályos csapata, Szekeres Barbara tanítványai.

Forrás: www.beol.hu

tényét, hogy a lakóingatlant egyedül és életvitelszerűen használja, a települési önkormányzat által kiadott igazolás útján a közszolgáltató részére bizonyítja. A polgármesteri hivatal titkárságán egy nyilatkozatot kell kitöltenie annak a személynek, aki a szállítási címen egyedül él és az ingatlant időszakosan sem használja rajta kívül más személy. Az igénybevételhez személyi igazolvány és laccímka bemutatása szükséges, más nevében történő ügyintézés esetében érvényes meghatalmazásra is szükség van.

- A 80 literes gyűjtőedény igénybevételéhez szintén nyilatkozatot kell tenni a közszolgáltató felé, amelyet a szolgáltató minden esetben egyedileg bírál el figyelembe véve az ingatlanhasználók számát, valamint a keletkező hulladék fajlagos mennyiségét.

A gyűjtőedény cseréjének a költsége az ingatlanhasználót terheli.

Tisztelettel:

Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft.



TÁJÉKOZTATÓ

Gyermekorvosi rendelő várótermének felújítása

A Képviselő-testület ülésén napirendre került a gyermekorvosi rendelő várótermének felújítási kérelme, melyet a képviselők az alábbiak szerint olvashattak:

„Dr. Nagy Irén gyermekorvos megkeresett azzal, hogy az orvosi rendelő előtti váróterem felújításra szorul.

A Házi Brigád vezető felmérte a szükséges munkálatok költségét, és ez mintegy 125 ezer forintba kerülne.

Mivel a váróterem az önkormányzat tulajdona, de a költségvetésben erre nincs tervezve pénz – viszont a munka végzése szükséges lenne – a doktornő felajánlotta, hogy a szükséges anyagmennyiség önkormányzat által történő megvásárlása esetén a többi munkát saját költségén elvégezteti.

Úgy vélem, ez a Képviselő-testület részére elfogadható javaslat, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az önkormányzat dologi kiadásai terhére a gyermekorvosi váróterem felújítása céljából 75 ezer forintot biztosítson.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a gyermekorvosi rendelőnél lévő váróterem felújítására 75 ezer forintot biztosít anyagköltségre a dologi kiadások terhére.”

A határozati javaslat elfogadásra került, a munkálatok megkezdődtek.



KIÁLLUNK A MAGYAR TEJTERMELŐKÉRT

Kiállunk a magyar tejtermelőkért! –

**Változásokra van szükség az uniós
válságkezelésben**

Erdős Norbert sajtóközleménye

"A tejkvóta áprilisi megszűnését követően a tejtermelők még inkább ki vannak téve a tejáruk világgpiaci ingadozásának és a nemzetközi élelmiszerláncok sok esetben a termelőket megkárosító kereskedelmi gyakorlatának. Az Európai Uniónak ezért kiemelten szükséges foglalkoznia a tejtermelők érdekeinek a védelmével és a tejágazat megerősítésével" – mondta el Erdős Norbert fideszes EP-képviselő. Az Európai Parlament Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottsága strasbourgi ülésén szavazott az európai uniós tejágazat kilátásairól szóló jelentésről. Komoly magyar siker, hogy sikerült beemelni az intervenciós árak kiigazítására és az export-visszatérítések ideiglenes jelleggel történő aktiválására vonatkozó felszólítást.

"James Nicholson északír képviselőtársam egy termelő-központú jelentést tett le az asztalra. Egyetértek vele abban, hogy a Tejcsomagnak a termelői szervezetekre épülő politikája és a termelők tárgyalási alkupozíciójának a megerősítése az az út, melyen tovább kell lépnünk" – emelte ki Erdős Norbert. Külön erőfeszítéseket kell tenni továbbá a hátrányos helyzetű területeken és a hegyvidékeken gazdálkodó tejtermelők védelmében. A tejtermelési illeték által elvont összegeket pedig az agrárköltéségetesen belül kell tartani és a tejágazat versenyképességére kell fordítani. A termelői szervezetek jogosítványait tovább szükséges erősíteni, a kollektív beszállítói szerződések kialakítására vonatkozó befolyásukat tovább kell növelni.

"A Tejpiaci Megfigyelőközpont működése még nem tökéletes" – ismerte el a néppárti politikus. "Ézért a

jelentésben kimondjuk, hogy időben kiadott, pontos piaci információkat várunk a Központ részéről, továbbá havonta szeretnénk friss piaci jelentéseket látni. Elvárjuk az Európai Bizottságtól, hogy tegyen jelentős erőfeszítéseket új exportpiacok kiépítése és az európai tejtermékek előtt álló kereskedelmi akadályok lebontása érdekében. Egyetértek azzal is, hogy az agrár-marketing és promóciós támogatásokat hatékonyabban és teljes mértékben fel kell majd használni – tette hozzá.

"Jelentős siker Magyarország számára, hogy a válságkezelés hatékonyságának növelésére vonatkozó mindkét javaslatom bekerült a jelentésbe" – jelentette ki Erdős Norbert. A fideszes EP-képviselő rámutatott: éppen ideje felszólítani az Európai Bizottságot, hogy az intervenciós árakat a valós piaci árhoz és a termelési költségekhez igazítsa. "Komoly előrelépés továbbá, hogy a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság támogatja az export-visszatérítések súlyos válság esetén ideiglenes jelleggel történő aktiválását. Ezek a javaslatok az uniós válságkezelés alapvető hiányosságaira világítanak rá, és minden termékpálya piaci működését érintik. Ezért komoly eredmény, hogy első alkalommal egy parlamenti jelentés kimondja az intervenciós árak és az export-visszatérítések jelentőségét" – hívta fel a figyelmet Erdős Norbert.

Háttér: Az uniós tejágazat kilátásairól szóló Nicholson jelentés egy politikai állásfoglalás, amely az Európai Parlament elvárásait mutatja az Európai Bizottság és a tagállamok felé, hogy mit tegyenek az európai tejágazat megerősítése érdekében. A jelentés az Európai Parlament júliusi plenáris ülésén kerül majd elfogadásra.

Strasbourg, 2015. június 9.

További információ:

Erdős Norbert irodája: +33-3881-77716

<http://fidesz-eu.hu/>

<http://erdos.fidesz-eu.hu/>

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

PÁLYÁZAT

a gádorosi köztemető üzemeltetésére

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Gádoros, 2001. hrsz. alatt található köztemető üzemeltetésére.

A pályázat nyertesével az Önkormányzat a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. tv. alapján kegyeleti közszolgáltatási szerződést köt 2015. november 1-től 5 éves időtartamra.

Pályázati feltételek:

Pályázatot nyújthatnak be mindazok, akik meg-

felelnek a 145/1999. (X. 1.) Korm. rendeletben foglalt előírásoknak.

A pályázatokat Gádoros Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületéhez kell benyújtani zárt borítékban személyesen, vagy postai úton 2015. augusztus 31-ig.

A pályázatokat Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. szeptember 8-án tartandó ülésén fogja elbírálni.

Gádoros, 2015. május 19.

Maronka Lajos
polgármester



TÁJÉKOZTATÓ A KÖZFOGLALKOZTATÁS AKTUÁLIS HELYZETÉRŐL

Tájékoztató a közfoglalkoztatás aktuális helyzetéről és a START munkaprogramról

A Képviselő-testület május végi ülésén tájékoztató anyag került a képviselők elé a közfoglalkoztatás és a START munkaprogram aktuális helyzetéről. Az alábbiakban ebből idézünk, a teljes anyag a www.gadoros.hu honlapon olvasható.

„2015. évben 3 START programra pályáztunk, mivel a kiírási feltételek szerint csak ezeknek feleltünk meg. Pályázatunkat elfogadták és 2015. március 1. napjától indult a mezőgazdasági program és a helyi sajátosságokra épülő program, 2015. április 1-től pedig folytatódik a közúthálózat karbantartásával.

A programok megvalósításához aláírt hatósági szerződésekkel rendelkezünk, melyek a pályázatainkban igényelt támogatásokat hagyták jóvá, így a következő összegeket folyósítják a program végrehajtásához:

Mezőgazdasági START munka:

2015. 03.01.-2016.02.29-ig, 35 fő.

Bér és járulékköltség 100%-os támogatás

39.973.572,-Ft

Beruházási és dologi költség

5.245.497,-Ft

saját erő tervezve

698.926,-Ft

Beruházási és dologi költség előleg:

3.633.112,-Ft

Helyi sajátosságokra épülő program:

2015. 03.01.-2016.02.29.-ig 30 fő

Bér és járulékköltség 100%-os támogatás

34.609.884,-Ft

Beruházási és dologi költség

3.402.836,-Ft

saját erő tervezve

971.004,-Ft

Beruházási és dologi költség előleg:

2.362.810,-Ft

Közúthálózat karbantartása program:

2015.04.01.-től 2015.11.30-ig, 24 fő

Bér és járulékköltség 100%-os támogatás

18.022.088,-Ft

Beruházási és dologi költség

3.094.955,-Ft

saját erő tervezve

304.530,-Ft

Beruházási és dologi költség előleg:

2.007.042,-Ft

A beruházási és dologi költség előleg a teljes költség 70%-a, mellyel a program feléig el kell számolni, a költség többi 30%-t csak ezután folyósítják.

2015. március 31-én véget ért a parkgondozó és kerti munkás képzés 30 fővel, melyre összesen 10.528.320,-Ft bér és járulékköltséget kaptunk.

Április 20-án befejeződött az állatgondozó képzés 15 fővel, melyre 3.469.560,-Ft bér és járulékköltség támogatást kaptunk.

Mindkét tanfolyamot 100%-ban támogatta a Járási Munkaügyi Kirendeltség.

2015. május 1. napjától 9 főt alkalmazunk hosszú közfoglalkoztatás keretében, 85%-os támogatással 4 hónap időtartamra. Ennek bér és járulék költség támogatottsága: 2.835.292,-Ft.

További foglalkoztatásra kaptunk lehetőséget 2015. június 1. napjától 3 hónap időtartamra 15 főre. Ennek szervezése most van folyamatban. Támogatottsága is 85%-os lesz.

Összességében 2015. május 26-ig 159 embert foglalkoztattunk hosszabb-rövidebb időre. Június 1-től további 15 fő alkalmazására nyílik lehetőség.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a hosszú közfoglalkoztatáshoz nem nyújtanak támogatást beruházási és dologi költségekre, így ennek költsége az önkormányzatot terheli, a bér és járulékköltség 15%-val együtt.”

KIS CSILLAGÁSZAT

A bolygók állása júliusban

Merkúr: A hónap elején másfél órával kel a Nap előtt, a keleti ég alján kereshető napkelte előtt. Láthatósága lassan romlik, 15-én már csak egy órával kel korábban, és lassan elvész a Nap fényében. 23-án felső együttállásban van a Nappal. 31-én már megkísérlelhető napnyugta utáni fellelése a horizont közelében, de csak fél órával nyugszik a Nap után, láthatósága nagyon rossz.

Vénusz: Fényesen ragyog az esti nyugati égen, de a láthatósága rohamosan romlik. A hónap elején még két órával a Nap után nyugszik, a hónap végén már csak húsz perccel később.

Mars: Előretartó mozgást végez az Ikrek csillag-

képben. A hónap végén már kereshető napkelte előtt a keleti látóhatár közelében, láthatósága gyorsan javul.

Jupiter: Előretartó mozgást az Oroszlán csillagképben. Az esti nyugati égbolt feltűnő égiteste, késő este nyugszik.

Szaturnusz: Hátráló mozgást végez a Mérleg csillagképben. Az éjszaka első felében látható, éjfél után nyugszik.

Uránusz: Éjél körül kel, az éjszaka második felében látható. 26-án előretartó mozgása hátrálónak válik a Halak csillagképben.

Neptunusz: A késő esti órákban kel. Az éjszaka nagy részében látható a Vízöntő csillagképben.



TÁJÉKOZTATÓ

2014. évi zárszámadás

A 2014. évről szóló zárszámadási rendelet tervezetből idézünk az alábbiakban a teljesség igénye nélkül. A teljes anyag a www.gadoros.hu oldalon megtalálható.

„2014. évben Gádos Nagyközség Önkormányzata költségvetése 436.885 ezer Ft eredeti előirányzatot, 752.393 ezer Ft módosított előirányzatot tartalmazott, amely 72,22 %-os növekedést jelentett.

A költségvetés végrehajtása során a **bevételi** tervteljesítés **735.839 ezer Ft**, amely a módosított előirányzathoz viszonyítva 97,8 %. **Kiadások** teljesítése **678.656 ezer Ft**, amely a módosított előirányzathoz viszonyítva 90,2 %.

Intézményi működési bevételek alakulása (adatok ezer Ft-ban)

Eredeti	Módosított	Teljesítés	Teljesítés %-a
45.175	74.141	57.586	77,67

A jelentős mértékű elmaradást az ÁFA visszaigénylés teljesülése okozta, a 9.292 ezer Ft módosított előirányzattal szemben a teljesítés 5.129 ezer Ft, 55,2 %. Ezen túl itt kerültek elszámolásra az intézményi térítési díjak, sírhelyek megváltása, bérleti díjak és helypénz.

Működési célú támogatás értékű bevételek alakulása (adatok ezer Ft-ban)

Eredeti	Módosított	Teljesítés	Teljesítés %-a
7.781	131.938	131.938	100,00

Az alábbi jogcímenek kapott támogatást az önkormányzat:

OEP EÜ finanszírozás	16.999 ezer Ft
MVH támogatás	623 ezer Ft
Közfoglalkoztatás támogatása:	111.944 ezer Ft
Választásokkal kapcs. támogatás	2.372 ezer Ft

2014 évben az önkormányzat működési támogatása 244.502 ezer Ft, melyet az alábbi jogcímenek folyósítottak:

Település ált. működési támogatása	103.828 ezer Ft
Óvodapedagógusok támogatása	37.908 ezer Ft
Óvoda működési támogatás	4.648 ezer Ft
Gyermekétkeztetés támogatása	5.662 ezer Ft
Hozzájárulás pénzb. szoc. ellátáshoz	31.186 ezer Ft
Egyes szociális és gyermekjóléti feladat támogatása	4.741 ezer Ft
Idősek ellátása feladat támogatása	30.516 ezer Ft
Kulturális feladatok támogatása	4.481 ezer Ft
Lakott külterület támogatása	247 ezer Ft
Prémium éves támogatása	1.096 ezer Ft
Bérkompenzáció	3.275 ezer Ft

Itthon vagyok pályázati támogatás	325 ezer Ft
Egyéb működési célú közp. tám.	3.711 ezer Ft
Helyi önkormányzat kieg. tám.	12.878 ezer Ft

Közhatalmi bevételek alakulása (adatok ezer Ft-ban)

Megnevezés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Teljesítés %-a
Kommunális adó	9.500	8.836	8.836	100,00
Iparüzési adó	30.000	41.388	41.388	100,00
Gépjárműadó(40%)	4.600	4.896	4.896	100,00
Pótlék, bírság,	1.000	756	756	100,00
Egyéb adó	300	112	112	100,00
Igazgatási díj		4	4	100,00
Összesen:	45.400	55.992	55.992	100,00

Kommunális adó tekintetében a teljesítés elmaradt az eredeti tervhez képest, ami a 2013 évi teljesítésnek felelt meg. Iparüzési adó vonatkozásában jelentősen nőtt a bevétel, több mint 10 millió Ft többletbevétel teljesült. A településen folyó szennyvízberuházás kivitelezői 6 hónapot meghaladóan végezték a munkálatokat, ezért az iparüzési adó kötelezettségük is itt keletkezett, ezzel magyarázható a túlteljesítés (a jövőben ezzel nem lehet számolni).

Az önkormányzati finanszírozás 2014. január 1-től bekövetkező változása miatt a gépjármű adó bevételnek csak 40 %-a marad a településen, a 60 %-ot be kell fizetni a központi költségvetésbe. A hátralékok felszámolása következtében nőtt a bevétel az előző évhez képest és az eredeti tervhez viszonyítva is.

Tárgyi eszköz értékesítése teljesítési adat 836 ezer Ft, a TOYOTA AVENSIS gépjármű és selejtezett eszközök értékesítéséből származó ÁFA nélküli bevétele.

Felhalmozási célú támogatás értékű bevételek alakulása (adatok ezer Ft-ban)

Eredeti	Módosított	Teljesítés	Teljesítés %-a
50.953	26.914	26.914	100,00

folytatás a következő oldalon



TÁJÉKOZTATÓ (FOLYTATÁS)

Támogatás az alábbi jogcímenek lett folyósítva:

Tájház pályázat	6.067 ezer Ft
Közbiztonság fejlesztés	4.984 ezer Ft
Falugondnoki kisbusz	9.990 ezer Ft
Közösségi ház eszk. beszerzés pályázat	1.027 ezer Ft
Start munka eszközbeszerzés	1.478 ezer Ft
Ravatalozó pályázat	3.368 ezer Ft

Támogatási kölcsönök visszatérülés teljesítési adata 469 ezer Ft, mely a kamatmentes kölcsönök törlesztése. A Progádor Kft nem teljesített befizetést a busztörlesztő részletére.

Hitel és kölcsön felvétel címen a 2014 évben felvett

ravatalozóval kapcsolatos támogatás megelőlegezési hitel 24.701 ezer Ft.

Pénzforgalom nélküli bevétel a 2013. évi pénzmaradvány, melynek igénybe vehető összege 176.877 ezer Ft.

Kiadások:

Személyi juttatás teljesítése 240.212 ezer Ft, mely a módosított előirányzat 97,00 %-a. Munkaadókat terhelő járulékok teljesítése 47.094 ezer Ft, 97,00 %. Dologi kiadások teljesítése 66,00 %, mely 126.952 ezer Ft. Szociálpolitikai ellátás kiadása 46.294 ezer Ft, 99,99-os teljesítést jelent.”

LELKISÉG

A körüzetekről

Sokszor kap az ember körüzeneteket, amelyekben szép gondolatokat, érzéseket fogalmaznak meg. Ezek elgondolkoztatják az embert, hisz a szeretetről, a türelemről, a hitről, az elfogadásról szólnak sok esetben.



Mégis megdöbbentő, és számomra felháborító, hogy ezek a szép üzenetek a vége felé már utasítónak válnak. Rákényszerítik az embert ijesztgetéseikkel a tovább küldésre. Megfélemlítik az olvasót a záró részekben. Mindig valami szerencsétlenséggel, rontással, betegséggel rémisztgetik benne az embereket, ha nem

küldik tovább a levelet. Még az Istent is beleviszik, hogy féljenek, tartsanak tőle. Pedig nem így működik az Isten világa.

Isten maga a szeretet, a kegyelem. Nem büntető, haragtartó, akivel rémisztgetni kell az olvasókat. A szeretet nem utasít, nem ijesztget, nem követelődzik, csak felkínálja, odanyújtja a lehetőséget.

Nem tudom valójában mi is a szándékuk azoknak, akik elindítják, megírják a történeteket. A hithez vezető út nem tud elkezdődni félelemmel, rettegéssel, inkább taszító hatása van a véleményem szerint.

Forrás: www.bekesziget.hupont.hu

Strandon történő lopások megelőzése!

Lassan vége az iskolának, a legtöbb ember nyári szabadságra megy. Azt senki se feledje, hogy a tolvaj soha nem megy szabadságra! Igaz a mondás "alkalom szüli a tolvajt", de az alkalmat ne önök teremtsék meg. Sokan hajlamosak üdülésük során könnyelműen kezelni értéktárgyaikat.

A strandok, uszodák környéke a nyári időszakban kedvező vadászterület a bűnözőknek, hiszen nagy tömegben szinte senkinek nem tűnik fel, ha valaki felemel egy táskát a földről. Az elkövetők bármit eltulajdonítanak, ami őrizetlen és mozdítható, lehet az telefon, pénztárcá, videokamera, akár úszószemüveg és még sorolhatnánk a számunkra fontos értékeket.

Bárki lehet áldozat, tekintet nélkül korára, nemére, viselkedésére, megjelenésére. Ugyanakkor ezek a lopások sok bosszúságot is okozhatnak. Az esetek könnyedén elkerülhetőek lennének egy kis odafigyeléssel, ezért nem árt megfogadni az alábbiakban felsorolt intelmeket.

A legjobb védekezés a megelőzés.

- Amennyiben gépkocsival érkeznek a strandra, azt lehetőség szerint kivilágított, szem előtt lévő parkolóhelyen hagyják!
- Az autóból minden értéket, a gépkocsi okmányait és egyéb személyes iratokat vegyenek magukhoz, helyezték biztonságba! Az ablakokat húzzák fel, amennyiben van, kapcsolják be a gépkocsi riasztóját!
- Amennyiben lehetőség nyílik rá, vegyék igénybe a strand értékmegőrzőjét! Ékszereket, értékes tárgyaikat a strandolás idejére ott helyezték el.
- Fürdőzés alkalmával csak a szükséges pénzmenyiséget tartsák maguknál.
- Ékszer, videokamerát, fényképezőgépet hagyjanak otthon, vagy valaki mindig maradjon a partron az értékek mellett!
- A gépkocsi indítókulcsát soha ne hagyják látható helyen, a rajta lévő riasztó távkapcsolóval a tolvaj feltűnés nélkül eltulajdoníthatja járművéket.

Amennyiben valaki – a megtett óvintézkedési ellenére - mégis bűncselekmény áldozatává válik, kérjük, hogy haladéktalanul értesítsék a rendőrséget (107, 112), hiszen így nagyobb esély lehet ingóeszközök felkutatására és az elkövetők felelősségre vonására.

**Békés Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztály**

KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET

Helyben lévő háziorvosok
munkaideje:

Dr. Kishonti András (68/490-080)

Hétfő	6.30-11.00	13.30-15.00
Kedd	6.30-11.00	13.30-15.00
Szerda	6.30-11.00	13.30-15.00
Csütörtök	8.15-10.30	-
Péntek	6.30-11.00	-

Dr. Nagy Irén (68/490-030)

Hétfő	8-11	15-16
Kedd	8-11	15-16
Szerda	8-11	-
Csütörtök	8-11	15-16
	tanácsadás:	13-15
Péntek	8-11	-

Hétköznapokon 16 órától másnap
8 óráig, hétvégén pedig 24 óráig
központi ügyelet van Orosháza
Rendelőintézet területén.

Délelőtt rendelés idő után 16 óráig
készenlétben lévő orvos:

Hétfő:	Felváltva a rendelőknél kiírtak szerint
Kedd:	Dr. Nagy Irén
Szerda:	Dr. Kishonti András
Csütörtök:	Dr. Kishonti András
Péntek:	Felváltva a rendelőknél kiírtak szerint

A központi ügyelet telefonszáma:
68/411-166 (Kórház)
vagy **68/411-200**

BETEGSZÁLLÍTÁS

Orosházi Városi Kórház megkezdte
térítésmentes betegszállítási
tevékenységét.

Betegszállítási igényüket
munkanapokon 8-14 óra között
Szirony Imola és Birkás Tibor
diszpécsereknek jelezhetik az
alábbi telefonszámokon:
68/411-166 (366-os mellék),
illetve +36-20/401-9744

ANYAKÖNYVI HÍREK**Házasságkötés:**

Polyák József Zoltán
és Nógrádi Margit

Születés:

Dán József és Csernus Linda
fia: József

Adamik Zoltán és Killer Viktória
leánya: Natasa

Manga Antal és Tóth Nikoletta
fia: Botond

Huba László és Kánya Katalin
fia: Olivér László

Baranyi Gábor és Gábor Rita
fia: Gábor

FOGORVOSI RENDELÉS**Dr. Hajdu Ilona**

Fog és szájbetegségek szakorvosa

Hétfő: 8.00 – 13.00
Kedd: 14.30 – 19.30
Péntek: páros hónap: 8.00 – 13.00
páratlan hónap: 14.30 - 19.30

Tel.:68/490-015

Sírkőkészítés**OLCSÓBB!**

Gránit- és műkö sírkövek készítése:
- műkö sírkeretek
egyszemélyes: 100.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 150.000,- Ft-tól
- gránit sírkeretek
egyszemélyes: 200.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 300.000,- Ft-tól
www.santapeter.atw.hu
Telefon: 06-30/312-5774
Hívásra házhoz megyek!

Zombor és Paulik Kft.

Memento
Temetkezés

Éjjel-nappal hívható
06-70/770-5900
OROSHÁZA, TÁNCICS 11.
(BÍRÓSÁGGAL SZEMBEN)
www.memento.hupont.hu

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS

Éjjel-nappal ügyelet: +36-68/411-167; +36-30/638-1213

Ügyintéző: Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)

Gádos, Bem József utca 7. Tel.: +36-68/490-201; +36-30/5928-407

Temetőgondnok: Botos István +36-30/8560-712

Központ: Piéta Temetkezés, Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérnél)

REKVIEM**TEMETKEZÉS**

Éjjel- nappali ügyelet:

+36-68/411-053

+36-30/577-0599

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Maronka Lajos, polgármester:

20/823-2157

Rendőrség: 30/633-7212

107, 112

Polgárőrség: 30/998-9400

70/392-6894

Orosháza Mentőállomás:

68/411-204

Fábiánsebestyén Tűzoltóság és

Mentési Központ: 63/366-597

MÁV Orosháza: 68/412-221

Autóbuszáll. Orosháza:

68/412-400

68/412-804

**Orosházi Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság Intézmény új**

elérhetőségei: 66/549-481

20/820-2085

Parancsnok elérhetőségei:

20/970-5220

20/820-2109

TÁJÉKOZTATÓ

Gádososi Víziközmű Társulat

Ügyfélfogadási rend:

helye: Polgármesteri Hivatal

Hétfő: 8.00 – 12.00

Kedd: 8.00 – 12.00

Szerda: 8.00 – 12.00 13.00 – 15.00

Csütörtök: 8.00 – 12.00

Péntek: 8.00 – 12.00

Tel.: +36-30/929-44-21



Dr. Tímár Péter

állatorvos

Tel.: +36/30 358-3495

TÁJÉKOZTATÓ

**Tájékoztató polgármesteri
fogadóóráról**

A Polgármester szerdán 8:00 órától
16:00 óráig tart fogadóórát.

Egyéb időpontban a hét minden
napján, amennyiben a Polgármesteri
Hivatalban tartózkodik.